



杭州，价值守恒定律

南北·西岸收官钜献，10号楼 一线运河王座

传世的市中心，恒贵；
千年的运河岸线，恒美；
难得的双水湾景，恒丽；
渴慕的名校佳区，恒价；
智尊的科技华宅，恒尚；
南北·西岸，传世席位，最后邀约。

南北西岸
WEST BANK
流淌上品生活



该项目已经进入竣工验收阶段，为便于读者直观感受，此图为空中鸟瞰效果图。

- ◎南北·西岸位居杭州老城区拱宸桥西，离市中心武林广场仅六公里。
- ◎完善配套：文澜中学、卖鱼桥小学、市二医院、公交中心站、农贸市场。
- ◎运河景观：京杭大运河和红旗河一线水景，运河景观公园、北星公园、石祥公园。
- ◎文化休闲：北城广场、运河国际旅游综合体、桥西历史文化街区、LOFT文化园、博物馆、青少年科技活动中心、拱墅区体育场。
- ◎楼盘配置：LOW-E玻璃、指纹锁、户式新风系统、智能家电控制等21项技术应用，公寓底层门厅均参照高档酒店标准装修。

展示中心 / 杭州市温州路69号南北商务港
西岸专线 / 88388833 / 88031489

- 发展商·浙江新南北投资置业集团有限公司
- 开发商·杭州盛德房地产开发有限公司

本资料仅供参考，所有图文及细节均以政府部门最后批文及相关法律为准
预售证号：杭售许字(2008)第C095号

南北文艺

蒙蒙细雨阻挡不了我们向世博迈进的步伐，丝丝凉风吹息不了心中的激动与兴奋。世博，我们来了！

到了入口处，远远就看见宽敞的安检棚内已经挤满了人，排队的人向棚外延伸，几百米以外的预检区也排满了人。世博园内游人如蚁，密密麻麻，各个展馆无论大小都要长时间排队才能进馆，吃饭、坐公交（轮渡）、上厕所离不开两个字——“排队”，在园区内如果你走累了想坐下休息一会都找不到位置，凳子上全坐满了人。借用一句网上经典的话：“世界上最遥远的距离，是从队尾到沙特馆门口的距离。”

经过了安检，我们直奔中国馆。远远就看见耀眼的中国红色，东方之冠——中国国家馆居中升起、层叠出挑，雄浑有力，向世人展现着中国力量。国家馆有三个展区——东方足迹、寻觅之旅和低碳行动。令我印象最深的地方有两个展区，首先是第一展区“东方足迹”里的国宝级名画、放大了数百倍的张择端名作《清明上河图》，该图被艺术地再现于展厅墙壁上，传达中国古典城市的智慧。原本5米多长的画卷被放大至100米，走在巨型画卷旁，可以看到图中的人、车、马不停地在走动，栩栩如生，活灵活现；地面上的一道用光电、高科技材料营造出的水渠模型，波光粼粼，十分逼真，让人不禁感慨科技的伟大。其次是第二展区内“寻觅之旅”，乘

坐轨道游览车，以古今对话的方式让我们在最短的时间内领略中国城市营建规划的智慧，完成一次充满动感、惊喜和发现的参观体验。约10分钟的“骑乘”旅途中，中国传统城市营建的智慧被展现得淋漓尽致。木结构建筑、拱桥、庭院、园林、斗拱、砖瓦等成为沿途观赏的亮点。第三展区的“低碳行动”展示内容也很精彩。在中



世博游记

桐庐公司 洪波

国馆中，无论是动态的清明上河图，环形电影院，还是各种高科技的展示以及各时期生活状态的回忆，相信大家都会觉得不虚此行，大有收获。

继续前行，我们来到了“月亮船”——沙特阿拉伯馆。这里的队伍真的是里三层外三层，据志愿者说排队要排6个小时，不禁让人心生畏惧啊。但为了一睹这耗资最多的展馆的真颜，付出这点代价也是值得的。一步一步的挪动，眼看胜利的曙光就在前方，顿时所有的疲倦都烟消云散了。进馆后，道路类似于螺旋上升的公路，里外分两层。接着排队进入2楼的放映室，上了传送带，右边的大荧幕放映着幻灯片。第一个大屏幕是阿卜杜拉照片 & 中沙两国首脑亲切会晤的照片。第二张幻灯片是把沙特的城市们按照属性分类，首都城市、港口城市、山城、绿洲城市、

能源城市。第三张幻灯片是沙特人民群像。终于传奇一般的放映厅出现在前方。此时，周围能看到的，都变成了各种栩栩如生的带有很强立体感的动画，时而变成蝴蝶飞舞，时而变成沙特城市的全景图，我们就好像翱翔在城市的上方，下面跟着我们一起动。然后突然周围又变成了一幅沙漠的情景，沙子不停的流动，好像我们马上就来到了沙漠。接着画面一暗，我们犹如乘着宇宙飞船来到了浩瀚的太空，周围星空密布，慢慢地摆脱了地球的引力，渐渐地在我们的面前呈现的是这个美丽蔚蓝色的星球，小草发芽，万物生息一览无余。

出了沙特馆，我们暂时找了个地儿休息休息。待稍有恢复，我们一行人又向欧洲馆出发。随后，我们又参观了法国馆、瑞士馆、爱尔兰等一些并不是很多的展馆，领略着不同国家的文化，体验着不同国度别样的生活。

晚上7点，华灯初上，世博园内开始亮起五颜六色的灯光，特别是世博轴和中国馆的夜景，流光溢彩，美轮美奂，那种美景让我无法形容。夜幕中的中国馆就是天上的皇宫，太漂亮了，浦江两岸的世博园区在灯光的映照衬托下就象人间仙境。

在美丽的夜景中，托着满是疲惫的身体，结束了这难忘、精彩、劳累的世博之旅。最后不禁感叹一句，2010上海世博会真的无与伦比！

集团举行新员工培训



本报讯 8月20日，集团公司办公室组织举行新员工培训会。10名近期陆续入职的新员工参加培训，培训内容为公司理念、企业简介、发展进程、各项目情况、各项规章制度、企业文化，及未来发展愿景等。培训采用图文并茂的幻灯片形式，由集团办公室主任王格主讲。新员工培训，可以使新入职员工进一步了解公司的整体情况和工作程序，坚定自己稳定工作的信心，有利于在今后工作过程中迅速进入岗位角色，提高工作效率。

Happy Birthday
祝福

本报祝9月份出生的同仁生日快乐！

- 苍南公司：黄武有
- 建德公司：洪波 陈潮寿 赵群
- 杭州南北：何燕 陈晓清 孙建英
- 欣北公司：韩宇文 杨轶雯
- 青枫公司：郎刚 张毅 姚红
- 刘太军 陈英
- 物管公司：徐巍 周任巍
- 王敏
- 集团公司：严冰 江江 胡勤民 付成峰 李佳晔

